

Mediálna informácia

## Majstrovstvá sveta 2011 IIHF

# Obrovský záujem o šampionát – prihlásilo sa 2011 dobrovoľníkov!

### Organizačný výbor uzatvoril registráciu do dobrovoľníckeho programu.

Posledný júnový deň ukončil Organizačný výbor Majstrovstiev sveta 2011 registráciu do dobrovoľníckeho programu. „Celkovo sa prihlásil symbolický počet 2011 záujemcov. Z nich 1294 mužov a 717 žien nielen zo Slovenska, ale z tých najrozmanitejších kútov sveta,“ povedala riaditeľka pre infraštruktúru a logistiku Organizačného výboru MS 2011 IIHF Zuzana Chrenková.

Zahraniční záujemcovia tvoria 6 percent z celkového počtu prihlásených. Najviac je z Českej republiky, Nemecka, Maďarska a Ruska. Jednotlivci sa prihlásili aj z iných štátov, napríklad z Rumunska, Gruzínska, Kanady, Spojených štátov, Turecka či Mexika.

Najstarší záujemca má 84 rokov, najmladší 11. Minimálna veková hranica pre dobrovoľníka je 18 rokov. Z celkového počtu prihlásených by chcelo 1286 pôsobiť v Bratislave a 725 v Košiciach. Najväčšie zastúpenie majú záujemcovia v skupine 20 – 30 rokov. Do dobrovoľníckeho programu sa zaregistrovali aj viacerí Slováci žijúci v zahraničí (napríklad z Veľkej Británie, Švajčiarska, Kanady, Austrálie), ktorí sa pre Majstrovstvá sveta 2011 IIHF chcú vrátiť na Slovensko.

Organizačný výbor hľadá celkovo okolo 700 dobrovoľníkov, z toho cca 400 do Bratislavy a 300 do Košíc. Všetci registrovaní budú počas leta kontaktovaní Organizačným výborom MS 2011 IIHF. Výber by mal byť definitívne uzatvorený do konca roka 2010.

„Väčšina z registrovaných záujemcov do prihlášky uviedla, že by svojim pôsobením chceli prispieť k úspešnému zorganizovaniu Majstrovstiev sveta 2011 IIHF,“ doplnila Chrenková. Dobrovoľníci sú dušou každého veľkého športového podujatia. Vďaka ich pôsobeniu sa návštevníci a účastníci šampionátu môžu aj v cudzej krajine cítiť ako doma. Kompetentnosť a prívetivosť dobrovoľníkov je dôležitým faktorom pri vnímaní celého podujatia.

Bratislava, 1. júla 2010

Michaela Grendelová  
Head of Communication